



# 透视

## 亚运会中国国奥小组首胜

北京时间11月10日晚,2010广州亚运会足球赛小组赛,首战失利的中国国奥迎战第二个对手吉尔吉斯斯坦国奥队。经过90分钟激战,中国国奥2:1逆转对手取得开门红。最后一轮国奥将死拼马来西亚,以争取小组出线。吕文君为国奥扳平比分,吴曦最后时刻绝杀对手。

# 精彩亚运,看我们的!

## 本报记者今早抵达广州 亚运报道将欢乐无穷

星报讯(记者 张华玮) 亚洲体育迷的狂欢节日即将到来,本报将与广大读者共同联欢! 2010年第16届亚运会将于明日在我国广州盛大开幕,11月12日至27日,广州亚运会全程将充满奇迹与荣耀。今日上午,本报特派记者江锐已经抵达广州,他将本报独特的视角,为广大读者带来最现场、最不一样的亚运感

受。与此同时,本报的亚运特别报道也将启动,互动、快乐、震撼! 将是我们的宗旨。

2010南非世界杯之后,江淮体育迷们又一次迎来盛大节日,一个让国人无比骄傲、让中国为之沸腾的节日。或许你因为工作无法奔赴羊城,或许你担心会错过精彩瞬间……不用担心,本报将继续世界杯《南波One》特刊的创意精神,并更注重互动、花絮和明星,让读者看得过瘾、玩得开心。

你想了解哪位体育明星? 你想知道什么样的幕后故事? 均可以和本报后方取得联系(电话:0551-5223805,QQ:13278439),本报将依照关注度联系前方记者,尽可能满足广大读者的要求。另外,亚运期间,广大读者可以通过电话、QQ、微博、邮件与本报记者进行互动。

当然,我们江淮儿女本身也是此次亚运会的主角。安徽有24名选手入选中国体育代表团,他们将参加15个大项、43个小项的比赛。这些选手中有一些实力干

将,有望在体操、跳水、射击、击剑、拳击、皮划艇等项目上获得奖牌,甚至冲击金牌。本报特派记者自然会到安徽选手跟踪报道,不放过每一个激动、光荣的时刻。

从此时起,关注亚运的朋友们,只需关注本报即可。精彩亚运,看我们的!

# 亚运除了“夺金点” 还有“夺睛点”

微博体坛 刷新页面



土司老爷 我关注着呢,尤其是相关人等的微博,哈哈哈哈哈

@小亮心灵空间 国奥的比赛还有人关注吗?上一场的这个时候已经进来几千球迷,现在偌大的场地只有我,警察和志愿者...

转发原文 | 评论原文

刚刚 通过网页 转发 | 评论

亚洲最大的体育盛会开幕在即,这次又是在自己家的地盘举行,关注“夺金点”那是自然而然。不过,话说回来,在亚洲自个兄弟相互比较了解,很多项目悬念较少。而一些另类看点倒可能“反客为主”,成为广州亚运的“夺睛点”。

### 看点一:美女如云

“读图时代”似乎把人人都变成了“外貌协会”的会员,媒体也因此习惯不遗余力地捕捉体育赛事上所有动人的面孔。

广州亚运中国代表团中,有公认的十大美女,包括“九球天后”潘晓婷及其队友付小芳、“蹦床公主”何雯娜、体操双姝黄秋爽和江钰源、“郭晶晶接班人”何姿、“女剑客”谭雪、跳远选手谢荔梅、女羽选手王适嫻和围棋美女唐奕等。

此外,约380名礼仪天使也拥有备受关注的迷人面孔。她们将为本届亚运会奉献476场“养眼”的颁奖仪式。漂亮高挑的姑娘们,经过严格训练,每一个礼仪动作的角度都力求精确。

赛场外美女也很多,比如颇有“星相”的亚运宝贝,为本国运动员助威、甚至因偶像失败而哭泣的女观众,热情服务的志愿者,工作时心无旁骛的女记者等。



### 看点二:王室贵胄

上届多哈亚运会王室贵胄云集,据媒体统计,共有十余名来自亚洲各国的王室成员在各类项目上一展了身手。本届广州亚运会取消了马术耐力赛,导致大半王室成员“流失”,但仍将有一些王室贵胄“御驾亲征”。

现年47岁、富甲天下的阿联酋亲王之子艾哈迈德·阿尔马克图姆在6年前的雅典奥运会上力压群雄,获得男子双多向飞碟金牌,成了阿联酋历史上首位奥运冠军。

为备战广州亚运会,艾哈迈德·阿尔马克图姆又使出“撒钱绝招”,包括用自己的波音747专机接各国飞碟高手到阿联酋当陪练。与其携手出征的还有他的堂弟赛义德,后者是已经去世的阿联酋前总理之子,曾在2007年的

射击亚锦赛上获得双向飞碟第3名,并参加过北京奥运会。

哈雅是约旦马术项目成绩最好的女运动员,曾5次获得约旦马术比赛冠军。在2000年悉尼奥运会时,哈雅公主虽成绩未入三甲,但凭其出众的外貌和气质,亦曾掀起过一场“哈雅旋风”。

来自官方的消息称,此番哈雅的身份将是国际马术联合会的主席。



### 看点三:草根幽默

随着互联网的广泛传播,网民日益成为大型赛事和运动会中不可或缺的一部分,正是由于网民们的活跃参加,给官方运动会又增添了些许亲民和幽默的色彩。

北京奥运会期间,互联网统计数据就显示出中国网民对体育赛事的关注:奥运期间网民上网时长增长25%,平均每天花在互联网上的时间为3.39个小时,其中近半时间花在了奥运相关内容上。网民资讯消费能力大大增强,

网络视频等应用得到快速发展,成为中国互联网发展的一个重要里程碑事件。“看新闻不如看评论”成为时下网民上网的一大动机。

随着中国网民阵营的不断壮大和冬日大型活动的相应减少,可以期待更多的草根幽默和创意在亚运赛场外诞生,哪怕是像对中国男足的“揶揄”,也为传统媒体的刻板化报道,增添了令人莞尔的看点。 据中新社

